## Анжелика ВАРУМ: Пугачева мне не мать

Несмотря на юный возраст, беззащитность, мечтательность и непосредственность (во всяком случае, именно так она выглядит на сцене), Анжелика Варум, добилась многого, вошла в число лучших певиц прошлого года. Ктото скажет, что с помощью отца. И будет прав отчасти.

## - Ведь это Юрий Варум - автор всех ваших песен?

- Да, мне повезло, в его лице я имею собственного постоянного композитора и аранжировщика. И вообще, мое сегодняшнее положение в первую очередь - его заслуга. Он сделал из меня ту Анжелику Варум, которую вы видите.

- Когда выходите на сцену в мужском костюме - не отцу подражаете?

- Может быть. Я с детства хотела походить на отца, одевалась как он. Папа шутя говорил: тебе, дочка, еще бы бороду с усами приклеить - и будет коп-

## - Давно поете?

- С четырех лет. Именно тогда я села за рояль. Но мой интерес к музыке быстро пропал. Когда меня родители отдали в музыкальную школу, я поняла, что закончить ее мне не суждено. Я не могла подолгу сидеть за роялем. Но, бросив учиться играть на этом инструменте, решила освоить гитару. И освоилавсего за пару ночей.
  - Популярности вы добились до-

вольно быстро. Звездной болезнью

- не страдвете?

  Меня мама предупреждала, что существует такая штука. Правда, я об этом особенно не задумывалась. Но после первого успеха буквально балдела от счастья. Мне не верилось, что вместе со мной пел весь стадион. Может быть, в этот момент и появилась та самая звездная болезнь, но я поняла надо сдерживаться. Я заставляла себя быть скромной, а это сейчас, по-моему, уже вошло в
- привычку.
  Долго пришлось ломать голову над сценическим образом?
- Я не думала об образе, когда в первый раз выходила на сцену. Получалось все как-то спонтанно. Про-

сто пою. И искренна со зрителями.

- Вы не раз принимали участие в «Рождественских встречах» Аллы Пугачевой. Значит, вы с ней в хороших отношениях?

- Могло сложиться впечатление, что Пугачева мне покровительствует. Ведь мой отец - аранжировщик, и он аранжирует музыку многим популярным исполнителям, в том числе и Алле Борисовне. Действительно, прима много сделала для меня: приглашала на свои передачи, брала с собой в турне, просто давала профессиональные советы. Правда, наши хорошие отношения сопровождались множеством слухов. Говорили даже, что я ее внебрачная почь.

- С кем бы вы хотели спеть дуз-
- Из отечественных исполнителей, пожалуй, с Володей Пресняковым.
   Со стороны кажется, что у вас в жизни все складывается очень глад-
- ко. Неужто и правда нет проблем?

  Мне очень повезло. Со мной работают такие люди, которые не допускают меня в жестокий мир шоу-бизнеса. Стараются сами все делать. Полностью они, конечно, от неприятностей не ограждают: это просто невозможно. Поэтому сказать обо мне, что, мол, вот пришла, песенку спела-и ушла всетаки нельзя.

Беседовала Галина СИРИК